

## Все иркутчане - сплошные эвенки. Московская журналистка опозорилась на всю Россию.

Московская журналистка переименовала поселок Большая Речка в деревню Белая Река. А Иркутск в заголовке статьи назвала городом Дураков. Материал напечатан в последнем номере еженедельника "Собеседник". Автор Ольга Сабурова преподносит читателям впечатления от столицы Восточной Сибири и от "иркутчан". Так она почему-то называет жителей Иркутска.

Все "иркутчане - сплошные эвенки". Это если судить по материалу московской журналистки Сабуровой. Чувствуется, что девушка не просто съездила сюда в командировку, она активно провела время. Успела повидать немало объектов, правда, издалека. Поговорить с людьми, правда, по ходу. Город ее не вдохновил. Разве что погодой. Она так и пишет: "Больше всего отсутствию морозов были рады жители немногочисленных домов Иркутска, где предусмотрено центральное отопление". "Немногочисленные" благоустроенные дома Иркутска? Благоустроенных зданий у нас более пяти тысяч только муниципальных! Они все подключены к центральному отоплению", - удивляется Юрий Гриценко, журналист пресс-службы администрации г.Иркутска.

"В Иркутске дураки и ужасные дороги", - пишет Сабурова. - Года три назад их завалили "лежачими полицейскими". Так и бились автомобили, пока водители не изучили досконально, где поджидает их очередной сюрприз". "Из 17-ти искусственных препятствий, которые были сооружены в нашем городе, 16 были сделаны буквально летом нынешнего года. И этого количества для города недостаточно. Аварий, связанных с "лежачими полицейскими", в городе зарегистрировано не было", - возражает Елена Наумова, начальник пресс-службы ГАИ г.Иркутска.

Кроме прочего, оказывается, в Иркутске "раззявы-школьники то и дело проваливаются под землю, оттуда их достают бомжи. От похмелья каждый горожанин лечится исключительно солянкой холмовой, в поселке Белая Река загибается предприятие по разведению пушных зверей. Норок убивают и скармливают норкам же! Долго они так, конечно, не протянут", - пишет Сабурова. "Что мэрия может сказать по поводу этой статьи? Ну а что здесь комментировать? Прочитал, это - дурь и вранье. Это то ли статья, то ли путевые заметки, если вообще все это можно к какому-то жанру журналистики отнести. Все это написано по системе ОБС - одна баба сказала", - говорит Анатолий Выборов, пресс-секретарь мэра, руководитель пресс-службы администрации г.Иркутска.

Байкал Сабурову тоже не вдохновил. А Сибирское пароходство, по ее словам, как и норки, умирает. Последний вздох - ледокол "Ангара". Больше кораблей она не увидела. "Ее заявление оскорбляет историю пароходства и сегодняшний коллектив, который затрачивает немалые усилия на восстановление флота. Человеку нужно было поинтересоваться, проявить чуть-чуть любознательности и затратить время на изучение истории Байкала, истории Иркутска и действительности Иркутска", - сказал Сергей Ерощенко, генеральный директор Восточно-Сибирского речного пароходства.

Кораблей, по словам Сабуровой в Иркутске нет, а вот кормится город все же исключительно омулем. Рыбу "жарят, маринуют, тушат". "Правильно употребляют так, - пишет журналистка, - сначала выпивают сибирской водки, потом закусывают омулем и запивают чаем из трав. И непременно хочется продолжения банкета". Банquet Ольги Сабуровой, скорее всего, затянулся. И даже солянка холмовая не спасла ее от похмелья, когда она села писать про Иркутск.

Редакция программы "Новости" откликнулась на статью в "Собеседнике" не только этим материалом. На электронную почту еженедельника мы отправили отзыв на статью Сабуровой. Сообщаем электронный адрес московского издания и для других желающих ответить автору материала: [info@sobesednik.ru](mailto:info@sobesednik.ru)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)